
A JNSZMPSZ SZOLNOKI TAGINTÉZMÉNY ÚJSZÁSZI TELEPHELYE  

BESZÁMOLÓJA A TÁMOP 3.1.6 PROJEKT I. NEGYEDÉVI MEGVALÓSÍTÁSÁRÓL 

 

BESZÉDBARLANG AZ ISKOLAKÉSZÜLTSÉG ELÉRÉSÉRE, 

A TANULÁSI MOTIVÁCIÓ ALAPOZÁSÁRA 

 

A program célja: a sikeres előmenetel támogatása.  

Célcsoport: 5 – 6 éves óvodások, szüleik, pedagógusaik. 

A program megnevezése: Tízalkalmas preventív beszédészlelési, beszédértési program 

logopédiai feladatellátás kapcsán Újszászon (60 perces foglalkozásokon) az iskolakészültség 

elérésére, a motiváció alapozására 

A telephelyi pályázati program indításaként 1 – 2. alkalommal 2018. március 28-án Magyarné 

Kovács Ildikó és Szabó Katalin vezették a foglalkozásokat. 

A program leírása: A Beszédbarlang a beszédészlelés és –megértés problémáira fókuszáló, 

szülőket és pedagógusokat bevonó logopédiai tanácsadó program tíz alkalommal játékos 

feladatok segítségével az észlelés és megértés otthon végezhető gyakorlatait, játékait ismerteti 

meg saját élményű tapasztalatszerzésen keresztül. Számtalan játékhelyzetben érezhették meg a 

résztvevők, mit él át, mit gondolhat a kisgyermek, ha nem azt hallja, nem azt érti, amit számára 

a felnőtt mondani akart. Szórakoztató időtöltés is volt egyben gyermekkori nyelvi játékaink 

felidézése, a jól használható, bevált rutin tudatossá tétele, napi gyakorlatba emelése. A 

gyermekekkel játszva vidám perceket töltöttünk el, közben képességfejlesztést is végeztük 

„észrevétlenül”. Elutaztunk Hangországba, ahol érdekes kalandok, izgalmas feladatok vártak 

ránk. Elértük, hogy a tanulás örömteli tevékenység legyen, ehhez játékos keretet adtunk, 

tudatosan terveztünk, és használtuk a beszédészlelés és beszédmegértés programját, melyet 

Gósy Mária állított össze, illetve a fonológiai tudatosság fejlesztését, melyet Jordanidisz 

Ágnesnek köszönhetünk. 

Az 1 – 2. alkalom a hangfelismerés, hangkeresés, hangokból szóalkotás, hangok időtartamának 

felismerésével kapcsolatos játékok, a marslakók nyelvének használata volt. 

 

Bogdán Evelin, telephelyvezető 


